
Рада молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України 

 

ПРОТОКОЛ № 7 

 від 21 січня 2026 року 

засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України 

у дистанційному форматі: платформа Google-Meet (19:00–20:00) 

 

Присутні: Члени Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і 

науки України: А.О. Сімахова, Є.О. Кулікова, В.О. Курченко, Т.І. Гряділь, 

Е.О. Веремчук, Т.С. Коптєва, М.А. Калашник-Рибалко, Л.В. Вареник, А.С. 

Галкін, А.В. Зеркаль, А.А. Кондратьєва, В.Ю. Кондусь, Ю.М. Костюк, І.О. 

Оплачко, В.А. Назаренко, Р.В. Остапенко, Т.В. Паска, О.М. Перепелюк, Н.М. 

Рошка, Г.Ф. Тутова. 

Асоційовані члени Ради: А.А. Гринзовська, В.Є. Зацепіло, К.О. Бортун, 

І.А. Проскурін. 

Консультанти Ради: А.С. Сухіх, Ю.В. Малогулко. 

 

 1. Про обрання головуючого на засіданні та секретаря засідання Ради 

молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України. 

СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про обрання головуючого та секретаря 

засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України;  

Т.С. Коптєву, яка виступила з пропозицією обрати головуючою на 

засіданні Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України 

Сімахову А.О.; 

А.О. Сімахову, яка запропонувала секретарем засідання Ради молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України обрати Курченко В.О. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Обрати головуючою на засіданні Ради молодих вчених при Міністерстві 

освіти і науки України Сімахову Анастасію Олексіївну, секретарем засідання 

– Курченко Вікторію Олександрівну. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

2. Про результати конкурсу проєктів молодих вчених 2025. 

СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про результати конкурсу проєктів молодих 

вчених 2025.  

 

УХВАЛИЛИ: Взяти наведену інформацію до відома та вважати 

результати конкурсу проєктів молодих вчених 2025 задовільними. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

3. Про дорожню карту інтеграції України до Європейського 

дослідницького простору. 
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СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про дорожню карту інтеграції України до 

Європейського дослідницького простору. 

 

УХВАЛИЛИ: Взяти наведену інформацію до відома та схвалити 

подальші ініціативи у рамках затвердженої дорожньої карти України до 

Європейського дослідницького простору. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

4. Про участь Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України в Evrodoc. 

СЛУХАЛИ: А.С. Сухіх про участь Ради молодих вчених при 

Міністерстві освіти і науки України в Evrodoc. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Взяти наведену інформацію до відома та посилити участь Ради молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України в Evrodoc. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

5. Про Премію Верховної Ради імені Юхновського. 

СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про Премію Верховної Ради імені 

Юхновського. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Взяти наведену інформацію до відома та схвалити подальші дії. 

Рішення схвалено одноголосно 

 

6. Про проєкти Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України. 

СЛУХАЛИ: А.О. Сімахову про проєкти Ради молодих вчених при 

Міністерстві освіти і науки України. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Взяти наведену інформацію до відома та схвалити ініціативи та 

подальші заходи Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і науки 

України. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

7. Про внесення змін у склад Ради молодих вчених при Міністерстві 

освіти і науки України.  

СЛУХАЛИ: В.О. Курченко про внесення змін у склад Ради молодих 

вчених при Міністерстві освіти і науки України; про норму щодо припинення 

повноважень асоційованого члена РМВ при МОН України. 
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УХВАЛИЛИ:  

Взяти наведену інформацію до відома. Долучити у якості асоційованих 

членів: Д.М. Захарова, Б.А. Веселовського, В.Г. Овсяннікова; затвердити 

норму щодо припинення повноважень асоційованого члена РМВ при МОН 

України, а саме у такій редакції: «Повноваження асоційованого члена Ради 

молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України припиняються за 

рішенням РМВ у разі його відсутності двічі підряд на розширених засіданнях 

РМВ без поважних причин. 

Рішення схвалено одноголосно. 

 

8. Про проєкт «Регіональні зустрічі». 

СЛУХАЛИ: А.А. Гринзовську про проведення «Регіональних 

зустрічей» рад молодих вчених і стан реалізації процедури підготовки. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Взяти наведену інформацію до відома щодо організації «Регіональних 

зустрічей» рад молодих вчених, затвердити оновлений список регіональних 

координаторів РМВ при МОН (Додаток 1).  

Рішення схвалено одноголосно. 

 

8. Різне. 

СЛУХАЛИ: 8.1. І.О. Оплачко щодо Меморандуму про партнерство з 

Радою молодих вчених при Міністерстві освіти і науки України. 8.2. А.О. 

Сімахову про дату та початок наступного засідання Ради молодих вчених при 

Міністерстві освіти і науки України.  

УХВАЛИЛИ:  

8.1. Взяти наведену інформацію до відома, доєднати у якості підписантів 

Меморандуму про партнерство: ЗВО «Подільський державний університет», 

Рівненський державний гуманітарний університет, КЗ «Балтський 

педагогічний фаховий коледж», РМВ Державного податкового університету. 

Посилити співпрацю зі всіма підписантами Меморандуму про партнерство 8.2. 

Провести наступне засідання Ради молодих вчених при Міністерстві освіти і 

науки України 25 лютого 2026 року о 19.00. 

Рішення схвалено одноголосно. 

Голова Ради 

 

Анастасія СІМАХОВА 

Секретар Ради 

 

Вікторія КУРЧЕНКО 

 


